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Specijalna bolnica „Sveti Vid“

Nismo dozvolili 
da se iko uči na 
našim pacijentima
Za razliku od brojnih oftalmolških ustanova 
u okruženju, specijalna bolnica „Sveti Vid“ 
predstavlja referentnu ustanovu, koja je i u 
svjetskim krugovima proslavljena kao mjesto 
gdje se rješavaju vanstandardni slučajevi u 
oftalmologiji te je višestruko nagrađivana za 
svoj rad i rezultate

Specijalna bolnica “Sveti Vid” na ovim prostorima  
prisutna je već 15 godina. Radi se o savremenoj 

oftalmološkoj ustanovi, koja je u samom vrhu svjetske 
oftalmologije. Nastala je iz potrebe da se osavremeni 
domaća oftalmologija i da se ljudima da šansa da se 
kvalitetno operišu. Željeli smo da uvedemo mogućnost 
operacije katarakte na savremen način, ultrazvukom. Za tu 
vrstu hirurgije nije bilo potrebe da pacijent ostaje u bolnici. 
Radilo se o modelu jednodnevne hirurgije oka (out-
patient). Kod nas, nažalost, taj pojam nije postojao, kao ni 
pojam fakoemulzifikacije. Niko od tadašnjih oftalmoloških 
krugova nije poznavao savremene mogućnosti liječenja 
u oftalmologiji, ni fakoemulzifikaciju, ni  refraktivnu 
hirurgiju, odnosno egzajmer laser, niti vitreortetinalnu 
hirurgiju.

Vodeća imena svjetske oftalmologije
Uključili smo u tim samo vodeća imena svjetske 
oftalmologije. Nismo dozvoljavali nikome da se uči na 
pacijentima u uslovima privatne bolnice. Najzaslužniji je 
svakako profesor dr. Pavel Rozsival, ime koje je u mnogo 
čemu obilježilo i svjetsku oftalmologiju. Sa njim počinje 
novo doba domaće oftalmologije. Zahvaljujući profesoru 
Rozsivalu, na ovim teritorijama počinju da se izvode po prvi 
put operacije katarakte ultrazvukom, ali i laserske korekcije 
dioptrije. Profesor  dr. Pavel Rozsival je bio pravi izbor za 
nas sa preko 35 000 fakoemulzifikacija , u najrazličitijim 
slučajevima, 10 000 laserskih korekcija dioptrije i hiljade 
drugih zahvata, a naročito je poznat po rješenjima 
koja do sada nisu postojala. To su nove mogućnosti 
hiururgije oka, za šta profesor Rozsival ima velika 
priznanja i uvršten je u listu ljudi “THE GREAT MIND 
in OPHTHALMOLOGY”, koji su posebno obilježili 
oftalmologiju te odlikovan proznanjima za doprinos 
oftalmologiji 20. te za smjernice u razvoju oftalmologije 
21. vijeka. Kad imate u timu najiskusnije hirurge koji su 
priznati u svijetu onda je jako teško konkurenciji dostići nas 
sa hirurzima koji su u fazi učenja savremene hirurgije. ♦
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